

30 Αυγούστου 2017

Χιλιάδες πιστοί τίμησαν την Πορταίτισσα (ΦΩΤΟ)

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Άγιον Όρος](#) / [Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα](#)





Με τη πρέπουσα λαμπρότητα και σύμφωνα με την Αγιορείτικη τάξη και παράδοση, εορτάσθηκε η μεγάλη Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως και της εις Ουρανοὺς Μεταστάσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, εις την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή των Ιβήρων Αγίου Όρους.

Των Ιερών Ακολουθιών προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σμύρνης κ.κ. Βαρθολομαῖος, συμπαραστατούμενος των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτῶν Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννου, Νέα Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Αριανζού κ.κ. Βαρθολομαίου και Παλμύρας κ.κ. Ιωάννου (Πατριαρχεῖο Αντιοχείας).

Προ της ενάρξεως της ολονυκτίου Αγρυπνίας πραγματοποιήθηκε η έξοδος της Ιεράς Εικόνας από το Παρεκκλήσιο της, όπου φυλάσσεται καθ' ὅλο το ἔτος, στο Καθολικό της Ιεράς Μονῆς και εν συνεχείᾳ τελέστηκε ο Μικρὸς Ἑσπερινός, ἡ Ιερά Παράκλησις και Αγιορείτικη Τράπεζα.

Κατά την διάρκεια των λατρευτικῶν εκδηλώσεων παρέστησαν ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονῆς της Μεγίστης Λαύρας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Πρόδρομος Λαυρεώτης, που ὅπως ορίζει και το αρχαῖο ἔθος ηγουμενεύει της πανηγύρεως, αντιπροσωπεῖες των Ιερῶν Μονῶν της Αθωνικῆς Πολιτείας, Ιερομόναχοι, Κληρικοί και Μοναχοί, καθώς και πλήθος ευσεβῶν χριστιανῶν και

προσκυνητών από όλα μέρη της Ελλάδος που προσήλθαν και εφέτος με κατάνυξη για να προσκυνήσουν την εικόνα της Παναγίας, ζητώντας τη χάρη και τις ευλογίες Της.

Μετά την Πολυαρχιερατική Πανηγυρική Θεία Λειτουργία ακολούθησε Παραδοσιακή Αγιορείτικη Τράπεζα κατά την διάρκεια της οποίας ακούσθηκαν εόρτιοι λόγοι πνευματικής οικοδομής και σύντομοι χαιρετισμοί.

Το απόγευμα της κυριονύμου ημέρας της εορτής, και παρουσία σύσσωμης της Ιεράς Κοινότητος με επικεφαλή τον Πρωτεπιστάτη Γέροντα Γερβάσιο Ιβηρίτη, με την οποία προσήλθε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος και είχε προστεί της πανηγύρεως εις τον Ιερό Ναό του Πρωτάτου, τελέσθηκε ο Μεθέορτιος Εσπερινός και κατά το έθος το τελούμενο Κτητορικό Μνημόσυνο.

[ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ](#)

Πηγή: romfea.gr